

# PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 27 (1999/2000)

Številka 3

Stran 159

Ciril Dominko:

## 30. MEDNARODNA FIZIKALNA OLIMPIADA

Ključne besede: novice, fizika, tekmovanja, mednarodne olimpiade, Italija, Padova.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/27/1395-Dominko.pdf>

© 2000 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

---

### 30. MEDNARODNA FIZIKALNA OLIMPIADA

Olimpiada je potekala med 18. in 27. julijem 1999 v zgodovinskem univerzitetnem italijanskem mestu Padovi, kjer sta v svojem pomembnem znanstvenem življenskem obdobju delovala tudi Kopernik in Galilei.

Na olimpiadi je sodelovalo 291 tekmovalcev iz 62 držav, tri države pa so bile prisotne na olimpiadi kot opazovalke.

Udeleženci iz Slovenije so bili: Miran Bürmen iz Gimnazije Murska Sobota, Urban Simončič iz Šolskega centra Novo mesto, Matej Kanduč iz Srednje vzgojiteljske šole in gimnazije Ljubljana, Gregor Jerše iz Gimnazije Kranj in Mihael Kadunc iz Škofijske klasične gimnazije Ljubljana. Spremljevalca in člana mednarodne komisije sva bila Primož Ziherl, Inštitut Jožef Stefan, in Ciril Dominko, DMFA Slovenije. Udeležbo na olimpiadi nam je v pretežni meri finančno omogočilo Ministrstvo za šolstvo in šport, potne stroške pa je pokrtil Kemijski inštitut.

V naši ekipi je bil najuspešnejši Urban Simončič, ki je osvojil bronasto medaljo. Pohvali sta prejela Matej Kanduč in Mihael Kadunc. Sicer pa je bilo potrebno letos doseči za zlato medaljo najmanj 43 točk od 50 možnih, za srebrno 37 točk, za bronasto 31 točk in za pohvalo 24 točk. Največ uspeha so imeli ruski in iranski tekmovalci. Prvi zato, ker so imeli absolutnega zmagovalca olimpiade in še drugouvrščenega, drugi pa zato, ker je vseh pet tekmovalcev osvojilo zlato medaljo.

Naslednja, 31. mednarodna fizikalna olimpiada, bo od 8. do 16. julija 2000 v mestu Leicester v Veliki Britaniji.

*Ciril Dominko*

---